



COMISIA EXTRAORDINARĂ DE SĂNĂTATE PUBLICĂ
A RAIONULUI ȘOLDĂNEȘTI

HOTĂRÂRE

Nr. 19

„ 24 „ mai 2021

Privind situația epidemiologică prin
infecția cu coronavirus
printre populația raionului Șoldănești

Luînd în considerație evoluția situației epidemiologice prin infecția cu COVID-19, printre populația raionului Șoldănești, precum și situația prin infecția cu coronavirus de tip nou (SARS-CoV-2) la nivel republican, măsurile de prevenire a răspîndirii ulterioare a bolii necesită a fi efectuate în continuare cu asigurarea controlului realizării acestora, Comisia teritorială extaordinară de sănătate publică,

HOTĂRĂȘTE:

1. A permite organizarea activității solemne dedicate sărbătorii tradiționale Ultimul sunet în instituțiile de învățământ din raion, în ziua de 31 cmai 2021, cu prezența fizică a elevilor în spații deschise, cu respectarea măsurilor de prevenire și control al infecției COVID-19 (respectarea distanței fizice de minimum 1 m, purtarea măștilor de protecție ce vor acoperi nasul și gura), fără prezența părinților. Durata evenimentului nu va depăși 30 min. Instituțiile ce au un număr mai mare de 75 elevi, vor desfășura ultimul sunet după un orar decalat pentru participanți pe trepte de școlaritate, la ore diferite, după scenariul:

Învățământul primar – 08.30

Învățământul gimnazial – 09.00

Învățământul liceal – 09.30

În situații excepționale de condiții meteo nefavorabile activitatea va fi desfășurată în spații închise (săli de sport, săli de festivități etc.) care permit respectarea distanței fizice.

2. Alte activități festive destinate elevilor pe parcursul zilei de 31 mai 2021

nu sunt admise în incinta instituției de învățământ.

3. A admite/permite organizarea activităților cu caracter educativ și orientare profesională de către partenerii educaționali în spațiile deschise ale instituțiilor de învățământ cu un număr de până la 50 de participanți, cu o durată de până la 20 min. și cu respectarea măsurilor de prevenire și control al infecției COVID-19.

4. A permite organizarea activităților dedicate zilei copiilor doar în incinta instituțiilor de învățământ preșcolar, pe grupe separat, fără participarea părinților.

5. A permite organizarea și desfășurarea activităților închinată Zilei de 1 iunie – Ziua copilului (la discreția APL 1) în spații deschise cu respectarea măsurilor de prevenire și control al infecției COVID-19 (respectarea distanței fizice de minimum 1 m, purtarea măștilor de protecție ce vor acoperi nasul și gura), fără prezența părinților. Durata evenimentului nu va depăși 60 min.

6. Consiliile electorale, birourile și secțiile de votare vor activa conform circularelor primite de la CEC, respectând toate cerințele indicate.

7. Nerespectarea măsurilor de sănătate publică expuse în prezenta Hotărâre constituie pericol pentru sănătatea publică și va servi temei pentru tragere la răspundere contravențională și/sau penală a persoanelor vinovate.

Președintele comisiei

Secretar interimar a comisiei

Nicolae MÎNDRU

Svetlana ZAIȚEV